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ATA da 04ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Aos 21 dias do mês de março do ano de 2023, às 19h:00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a presidência da vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA. Na ocasião, constatou-se a presença da PRESIDENTE 

e dos seguintes Vereadores: AYRTON CAPASSI, CESAR DA CRUZ RODRIGUES, 

DENYS TEIXEIRA SAUL, EDSON MARTINS DE CARVALHO, MARINHO 

NOVAIS LUZ NETO, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA e VALMIR CLÁUDIO 

RODRIGUES. Não se fez presente a vereadora ADRIANA PASSONI GOULART, 

por motivos de saúde. Havendo quórum a senhora Presidente declarou aberta a Sessão. 

Iniciaram-se os trabalhos com a leitura de um texto Bíblico feita pelo vereador Valmir 

Cláudio Rodrigues. Em seguida a senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário para 

fazer a leitura do Expediente do Dia: Expedientes do Legislativo: Indicação nºs 10, 

11 e 12/2023 de autoria do vereador Valmir Cláudio Rodrigues; Indicação nº 13/2023 

de autoria do vereador Denys Teixeira Saul; e Indicação nº 14/2023 de autoria do 

vereador Ayrton Capassi. Projetos de Leis: Projeto de Lei Ordinária nº 09/2023, de 

autoria do Executivo – Súmula: Autoriza a alienação de bens móveis e dá outras 

providências. Após leitura a referida proposição foi encaminhada para as devidas 

Comissões Permanentes para analise e que exarem os pareceres. PALAVRA LIVRE: 

Fez uso da palavra o vereador CESAR DA CRUZ RODRIGUES, cumprimentou os 

presentes, parabenizou os companheiros Vereadores pelas matérias apresentadas, 

quanto a indicação do vereador Ayrton Capassi sobre alterar o trânsito da Rua Geraldo 

Pedro de Souza, sugeriu ainda, a possibilidade de mudar o portão de acesso ao barracão 

de veículos da prefeitura, com o objetivo de melhorar o trafego de veículos próximo 

ao CMEI Maísa Alencar. Em seguida parabenizou a comitiva que esteve nos 

acampamentos da região, tratando de assuntos para legalizar situação desses 

acampamentos. Com a palavra o vereador AYRTON CAPASSI, cumprimentou os 

presentes, comentou sobre sua indicação solicitando a alteração do trânsito da Rua 

Geraldo Pedro de Souza, nas imediações do CMEI Maísa Alencar Romancini e do 

Barracão de veículos da prefeitura, com o intuito de resolver problemas com o tráfego 

de veículos, principalmente nos horários de entrada e saída dos alunos. Finalizando 

parabenizou os colegas Edis pelas matérias apresentadas. Fazendo uso da palavra o 
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vereador MARINHO NOVAIS LUZ NETO, cumprimentou os presentes, enalteceu os 

colegas Vereadores pelas matérias apresentadas, sobre essa sugestão de alterar o 

trânsito próximo a Escola, ressaltou que tal medida foi realizada em frente à Escola 

Clélia Merloni, no entanto o problema persistiu com congestionamentos nos horários 

de pico da Escola. Cedido um aparte ao vereador Ayrton Capassi, fez mais algumas 

considerações sobre o assunto em questão. Usou a palavra o vereador DENYS 

TEIXEIRA SAUL, após os cumprimentos aos presentes, parabenizou os colegas Edis 

pelas matérias apresentadas, com relação a essa discussão de alteração do trânsito em 

frente à Escola, fez uma sugestão da colocação de uma placa de restrição do tráfego 

nos horários de pico escolar. Em seguida manifestou gratidão ao chefe do Executivo 

pelo atendimento da indicação para prorrogar o prazo para os servidores fazer a adesão 

a insalubridade. Finalizando informou que ficou pronta a base de concreto para 

instalação de uma academia ao ar livre, a ser instalada na praça próximo ao bairro 

Jardim Floresta, destacou que tal academia foi conseguida através do deputado Aliel 

Machado, portanto espera que após a instalação o povo possa fazer bom uso e manter 

os cuidados para preservar os equipamentos. No uso da palavra o vereador VALMIR 

CLÁUDIO RODRIGUES, cumprimentou os presentes, fez explanações sobre as 

indicações apresentadas pelos nobres Edis, enfatizou que realmente são sugestões 

muito pertinentes. Prosseguindo comentou sobre suas indicações apresentadas, sendo 

uma sugerindo que seja feito contra piso no playground localizado na praça do conjunto 

Vale do Amanhecer, outra que seja feito um projeto de revitalização de área com 

iluminação, calçada e plantio de flores, no conjunto Flávio Romagnoli as margens da 

PR 537, e outra que seja feito a substituição do restante das lâmpadas de mercúrio, por 

lâmpadas de LED da iluminação pública do nosso município. Encerrando discorreu 

assuntos sobre as diversas sugestões para buscar soluções quanto ao tráfego de veículos 

nas imediações da Escolas do nosso município. Fez uso da palavra o vereador SILVIO 

JORGE DE OLIVEIRA, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas 

Vereadores pelas matérias apresentadas, ressaltou que todas são de muita relevância e 

que tem seu total apoio. Destacou a reinauguração da ponte da divisa do nosso Estado 

com o Estado de São Paulo. Por fim, destacou a contratação do cantor Nani Azevedo 

para o evento gospel desse ano, e ainda, informou o apoio da prefeitura na cavalgada 

do Padroeiro de nossa cidade. Com a palavra o vereador EDSON MARTINS DE 
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CARVALHO, cumprimentou os presentes, parabenizou os colegas Edis pelas matérias 

apresentadas, ressaltou que todas tratam de assuntos muito importantes, por isso 

manifestou total apoio. Usou a palavra a presidente deste Legislativo vereadora 

VALDETE JOSÉ DE SOUZA, após cumprimentar os presentes, enalteceu os nobres 

Vereadores pelas matérias apresentadas, disse que realmente todas as medidas para 

promover melhorias são muito bem-vindas. Em seguida destacou a conclusão da 

primeira etapa de recapeamento asfáltico e espera que muito em breve possa ter início 

mais uma etapa de recapes. Finalizando parabenizou o Executivo quanto ao evento 

gospel que será realizado, que com certeza será muito agradável para nossa 

comunidade. Ordem do Dia: Projetos da Pauta: 01ª discussão e votação projeto de 

Lei Ordinária nº 03/2023 – Legislativo, nº 06/2023 – Executivo, e a Subemenda nº 

01 ao projeto de Lei Ordinária nº 06/2023 – Executivo, aprovados por unanimidade, 

sendo ambas proposições inclusas para a pauta da Ordem do Dia da próxima sessão. 

Nada mais a se tratar a senhora Presidente agradeceu a todos pela ilustre presença e 

declarou encerrada a sessão, da qual lavrou-se esta ATA que, após lida será submetida 

à apreciação dos nobres Vereadores e não havendo retificação, será devidamente 

aprovada  e  assinada,  e  para  constar  VALNÊS  CARDOSO  MARIANO,            

Assinado no Original, assessor parlamentar, a digitou e a subscreveu. 

 

 

Assinado no Original 

Valdete José de Souza 
Presidente 

Assinado no Original 
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1º Secretário 

 


